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4 Knacc

Pamsua
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1 600K — MNuTaHMe obyuarowmuxca B LWKone

1.Nocewaete nn Bbl 0pULMANBHBIA CAWAT LLKOAbI ANA TOro, YTobbl y3HATb, Yem byaeT nutaTbca Baw pebeHoK?

OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
[a, NOCeLLalo cMcTeMaTUuecKu i 16,67 6
[a, nocewlato peako ) 41,67 15
HeT, He nocelLato W 41,67 15
Bcero oTBeTOB: 36

He oTtBeTmBLIMNX: 0

2.YpoBneTtsopeHbl MM Bbl UHGOpMaumeit, pasmeLLeHHOW Ha 0pULUANIbHOM CaTE U B MOMELLEHUAX LWKO/bI O TC

OTBeThbl Fpaduk % Konuuectso

B L,E/IOM, YA0BNETBOPEHDI I 50 18
B OCHOBHOM y0BNETBOPEHDI, €CTb OTAE/bHbIE 3aMeYaHnA T 13,89 5
He yA0BNeTBOPEHbI i 11,11 4




3aTPYAHAOCb OTBETUTDL O 25 9
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
3.UHTepecyeTecb M Bbl MeHI0, N0 KOTOPOMY NUTAETCA Ball pebeHoK B WwKone?
OTBeThbl Fpadpuk % Konuuectso
Aa 0 86,11 31
HeT i 8,33 3
3aTPyAHAKCb OTBETUTD I 5,56 2
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
4.YpoBneTBopeH v Baw pe6eHOK KauecTBOM NPUroTOBIEHUA NMULLU?
OTBeThbl Fpadpumk % Konunuectso
B LieJIOM, YA0BNETBOPEH I 44,44 16
B OCHOBHOM YA0BNETBOPEH, €CTb OTAE/IbHbIE 3aMeYaHnsA I 33,33 12
He yJ0B/eTBOPeH i 11,11 4
3aTPYAHAKOCL OTBETUTb i 11,11 4
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
5.YaoBnerBopeHbl M Bbl KA4eCTBOM CAaHUTAPHOrO COCTOSIHUA CTONIOBOM?
OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
B LLe/IOM, Y/0BNETBOPEHDI O 91,67 33
B OCHOBHOM YA0BNETBOPEHbI, ECTb OTAE/IbHbIE 3aMeYaHuA | 2,78 1
He y4,0BAeTBOPEHbI 0 0
3aTPyAHAKCb OTBETUTD I 5,56 2
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0

6.YaoBneTsopeHbl M Bbl NUTbEBbIM pPeXXMMOM B WKose (obecneyeHune geteit B A4OCTaTOYHOM Konudectse o6k

OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
B LL&/I0M, Y4,0BNETBOPEHDI T 80,56 29
B OCHOBHOM Y4,0BNETBOPEHDI, ECTb OTAE/IbHbIE 3aMeYaHnA I 8,33 3




He yA0B/AEeTBOPEHbI | 2,78 1
3aTPyAHAKCb OTBETUTD I 8,33 3
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
7.YcTpauBaet nm Bawero pebeHKa exxegHeBHOe MEHIO B CTO/I0BOU?
OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
[a, yctpamsaet A 55,56 20
HeT, He ycTpauBaeT TR 30,56 11
3aTPYAHAOCb OTBETUTD T 13,89 5
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
8.Kakue 6n104a, NpUrotToBNEHHbIE B LLKO/IbHOW CTONOBOM, N106UT Baww pebeHOK?
OTBeThbl
Miope, canaTbl, KOTNETHI.
Mope,KoTneTbl,HEKOTOPbIE Kallu.
Bce kKpome Kawu
MaKapoHbI C KOTJIETOM, M canaTbl
MNnos
MnoB, rpellKka, OBCAHKA Ha MOJIOKE, FOPOXOBas Kalla, Ntope, KapTodesib ¢ MACOM U ByIbOHOM.
Miope c KoTneTomn
KapTodenbHoe ntope ¢ KOTAETOM 1 CalaTOM M3 OBOLLEN.
lpeuKa, Kala OBCAHHAsA
MOKOpOHbI
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
2 610K — 3p0poBoe NUTaHue
1.3HaKombl 2im Bbi € npuHUunamu 3goposoro nuTaHuAa?
OTBeThbl Fpaduk % Konuuectso
Aa I 77,78 28




HeT 0 0
YaCTUYHO T 22,22 8
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
2.Kak Bbl cuntaete, Kakue 611043 He OTHOCATCA K KaTeropum «340p0BoOe NUTaHUE»?
OTBeTbl Fpadpumk % Konuuecrso
Kawwm i 11,11 4
CocucKM I 33,33 12
MenbmeHn I 25 9
Yxa I 13,89 5
Kaptodensb ppu I 77,78 28
MpennoxuTe CBON BapuaHT oTBeTa: I 5,56 2
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0

3.MpoBoguT M WKoNa, KOTOPYIO nocewaet Baw pe6eHOK, pa3bacHUTENbHYIO paboTy No Bonpocam 340POBOrO |

OTBeThbl Fpadpumk % Konunuectso
Aa D 75 27
HeT | 2,78 1
3aTpyaHACh OTBETUTD I 22,22 8
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
4.ExkepHeBHbIN paumoH Baweli cembyu oTBeYaeT NPUHLMNAM 340POBOro NUTaHUA?
OTBeThbl Fpaduk % Konuuectso
MonHoCTbio W 38,89 14
YactnuHo I 58,33 21
He oTBevaer | 2,78 1
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0

5.Ha Baw B3rna4, WKO/bHOE MEHIO OTBEYaeT NPUHLIMNAM 340P0OBOro NUTaHUA?
Fpadpumk ‘ % ‘ Konunuectso

OTBeTbl




Aa D 80,56 29
HeT | 2,78 1
3aTpyAHAIOCH OTBETUTH I 16,67 6
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
6.3 KaKoro UcCTouHuKa Bbli nony4yaete MHd)OpMaLI,MIO 0 eXXegHeBHOM MEHIO WWKOJ/IbHOIoO nutTaHua?
OTBeThbl Fpadpuk % Konuuectso
Ha caiite o6pa3oBaTesnibHOM OpraHM3aLmm I 30,56 11
Ha nHdopmaunoHHOM CTeHAE LLIKOAbI i 11,11 4
M3 poguTenbCcKmnx 4aToB | 2,78 1
Co cnos pebeHka A 55,56 20
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
7.Xotenu 6ol Bol nprMobwmTtb Bawero pebeHKa K 340p0BOMY NUTAHUIO?
OTBeThbl Fpaduk % Konuuectso
Aa I 88,89 32
HeT 0 0
3aTpyAHACb OTBETUTD i 11,11 4
Bcero oTeeTOB: 36
He oTBeTuBLWMX: 0
8.YKaxkute Bo3pacT Bawmux aereid, Kotopble 0b6yyatoTca B WKone:
OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
6-10 net I 50 18
11-13 net I 50 18
14-18 net A 47,22 17
Bcero oTBeTOB: 36
He oTBeTuBLINX: 0
9.EcTb M BO3MOXKHOCTb Y Bawiero pe6eHKa npuobpectu Ha TEpPUTOPUM LLUKOJbI KHE3A0POBOE NUTAHUEN»?
OTBeThbl Fpaduk % Konuuectso
[a, B WKoNe NPOAAIOT YMMCbl, Fa3MPOBaHHbIE HAaMUTKK U T.A. 0 0




HerT, B LWWKOME OHM NOJ, 3aNpeTom 0 97,22 35
He 3Hato | 2,78 1
Bcero oTBeTOB: 36

He oTBeTUBLINX: 0

10.CuntaeTe nm Bbl, YTO NUTAHME B LLKOJE A0/IXKHO MNOJIHOCTbIO COOTBETCTBOBATb nPpUHUMNaM 300Pp0BOro NUTAHI

OTBeTbl Fpadpumk % Konunuectso
Aa 000 88,89 32
HeT, NnycTb eAsT, YTO XOTAT, N1Lb Obl HE BbIN rON0AHbBIMMU i 11,11 4
Bcero oTeeTOB: 36

He oTBeTuBLWMX: 0

11.Bawu npeanoXKeHus No ycoBepLUEeHCTBOBAaHUIO OPraHM3aLumn 340p0BOro NMTaHUA B Baluei WwKone (B cB060/

OTBeTbl

Bcé yctpausaer.

PasHoobpa3Hoe nutaHue.

MeHs Bcé ycTpanBaer

Yrto 6bl 6blna BbINNYKA

Kaluu, rpeyka, naos, cynbl

He3Hato

Het

3aTpyAHACb OTBETUTD.

MNMob6onblue ppyKToB

Bcero oTseToOB:
He oTBeTMBLUUX:

36




